
Referat af generalforsamling d. 23. marts 2026
Alholdt ved afdelingens værkstedslokale.

18 medlemmer deltog i generalforsamlingen (inkl. bestyrelsen).

1. Valg af ordstyrer og referent
Hans Hqnsen og Lejf Knudsen blev valg1.

Hans konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt iht. vedtægterne.

2. Bestyrelsens beretning
Formanden Peter Bendir fremlagde bestyrelsens beretning for 2025.

Peter indledte med ordene:
Det bliver en meget udramatisk beretning, idet det er gået som det plejer. Det betyder dog ikke, at der
ikke sket noget, men til forskel for lwad der forgår i verden omlcring os, så bliver de småproblemer der
evt. måtte være, løst uden lcrudt og kugler.

Peter fortsatte med at fortælle om det, vi er engageret i. Bl.a. Grønt Råd, Fundraising, Frivillighed, og i
kommunens planer for udvikling af Ballerup Idrætspark.

Peter nævnte bl.a. vort ønske i Grønt Råd (hvor vi er repræsenteret med to medlemmer) om en sti for gå-
ende og cyklister i Råmosen, da vi mener, at Råmosevej er for farlig for disse trafikanter. Men nej, det
gik ikke igennem - endnu!

Vi er stadig engageret i Cykling uden alder, som nu har ffiet større kommunalt fokus.

Cykelcaf6en - vores til dato største succes - lever stadig i bedste velgående. God tilslutning, og 6n af
årsagerne til, at vi igen har penge på kontoen.
Takket være Lillian, Bente og Anne, som sørger for kage og laver kaffe - foruden bl.a. Valde som
turleder - er succesen sikker.

Vi har et godt ry hos skoler og på rådhuset. Der bliver ofte rettet henvendelse til os om hjælp til uddeling
af reflekser, og til færdselskontrol.
Og desuden deltager vi som Cyklistforbund alle de steder, hvor folk mødes.

I forbindelse med vores engagement i Træd Iil konkurrencen med Ballerup Kommunes nye venskabsby
Brandenburg an der Havel, vandt vi 10.000 kr.- som den forening, der havde kørt flest km. i gennemsnit
pr. deltager.

Hvis der skal drysses lidt malurt i bægeret, så er det vejarbejder, der resulterer i endeløse chikaner for os
cyklister! Nogle skulle have været afsluttet i september 2025. - men nu er det så blevet til ultimo marts
2026. Om det så holder stik, bliver spændende at se.

Der var ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen.

Formandens beretning blev godkendt uden bemærkninger.

3. Kassererens regnskab
Vores kasserer Susanne Bisgaard fremlagde afdelingens regnskab for 2025.

Susanne gennemgik de forskellige poster - og bemærkede bl.a., at posten Cykling uden alder
var penge, vi "opbevarede", da den lokale afdeling ikke have mulighed herfor. Pengene er efter-
følgende blevet returneret igen.

Kassererens beretning blev godkendt uden bemærkninger.

4. Behandling af indkomne forslag
Der var ikke indkommet nogen forslag.
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5. Valg til bestyrelse og suppleanter
A) Kasserer (for 2 år)

Sus anne Bisgaard blev genvalgt.

B) op til2 bes§relsesmedlem (for 2 år)
Gert Sc h ønb er g (modtager genvalg).
Birger Petersen blev foreslået, og valgt.

C) 2 suppleanter (for I år)
Karin Vilhelmsen blev genvalgt.
Erik Hornum blev genvalgt.

6. Valg af revisor og suppleant (for 1 år)
A) Revisor

W il ly Anders en blev genvalgt.

B) Revisor suppleant
Hardy Kreuder blev valgt

7.Yalg af 2 delegerede samt suppleant, til Cyklistforbundets landsmøde 2026
A) Delegerede

Gert Schønberg ogSusanne Bisgaard blev genvalgt.

B) Suppleant
Peter Bendix blev genvalgl

8 Bventuelt

Peter fortalte om planerne for anvendelse af de 10.000 kr., vi vandt i konkurrencen "Træd Til".
Vi overvejer et tilbud om et 2x45 minutters foredrag af Martin Windeløv om Alpin bikepacking i
Andesbjergene.Det kunne f.eks. arrangeres i efteråret (oktober).

Jørgen orienterede om de diskussioner, bes§relsen havde haft om hjælpemidler til bedre afoikling af
vore cykelture. Det drejer sig om fløjter og/eller samtaleanlæg.
De, som deltager i ÆldreSagens cykelhold kunne berette, at løsningen med fløjter virkede ganske
godt.
Vi enedes om at indkøbe nogle fløjter. Det vil Jørgen gerne tage sig af.

Cykelcafdens lederhold har i mange år haft nogle gule jakker med logo, som for nogles vedkom-
mende trænger til udskiftning. Vi kan sikkert søge om § l8 midler hertil. Det kikker vi på.

Aftenen sluffede med hyggeligt samvær over noget ost, vin og vand.

§,/{^/

Lej f Knudsen, referent. Hans Hansen, ordstyrer

NB: Den nye bestyrelse samt suppleanter, indkaldes til konstituerende bestyrelsesmøde
mandag d.27. april 2026, kl. 19:30 i værkstedet. Dagsorden følger.
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